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)A دو نقطه ی  2 , )1 )Bو 3 , )2  داده شده است .  4
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x x
/

M M / , /
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  
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
 

 
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ˆاگر در شکل مقابل  5 ˆA D
 2 باشد ، مقادیر مجهول را به  180

 دست آورید . 

 ابه اند :به حالت دو زاویه متشCDEو  ABC دو مثلث

ˆ ˆA D
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



  
  

  

2
1

1 2

180
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 در اینصورت می توان نوشت :  

EC CD x
x x x

BC AC x x

x x x
  

      
 

 
     

2

2

7 140 1892

5
12 5 35

7 12

7 189
7 35 0
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AEداشته باشیم  ABCثابت کنید اگر در مثلث  6 AD

EC DB
  

DE: آنگاه  BC 

 به روش برهان خلف : ثبات ا

DEاگر  BC  در اینصورت ازD  خطDE1  را موازیBC  رسم می
 کنیم : 

AEAD
DE BC

DB E C
  1

1
1

س  ال     ت

AEاز طرفی طبق فرض مسئله  داریم :   AD

EC DB
  : که نتیجه می شود 

 

AE AE E CAE AE EC AC AC
E C EC

EC E C EC E C EC E C


      1 1 1

1
1 1 1

صورت  يب مخرج در  رک ت
 

 

 که این تناقض است و لذا فرض خلف باطل و حکم ثابت است . 
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 . دیسیرا بنو "ن است یالساق یدو ضلع برابر باشند آنگاه مثلث متساو یاگر در مثلث "ه یعکس قض 7
 "آن گاه دو ضلع آن برابرند . متساوی الساقین باشد  اگر مثلثی "
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ا دو تابع یآ

x x
x

f (x) x

x

  


 
 

2 2 1
1

1
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 و  با هم برابر هستند؟  

ابتدا دامنه ی دو تابع را محاسبه می کنیم :    
f g

D D   

xبه ازای   :  می توان نوشت  1 
 x xx x

f x
x

  
 



2 1 12 1
1

 
x 1

 x g x  1  

xبه ازای     داریم :    1   f , g 1 0 1 ازای تمام مقادیر دامنه  لذا به    0   f x g x   پس دو تابع

 برابرند . 
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yنمودار تابع  9 x   1 را با استفاده از انتقال تابع 2

xy دین تابع را بدست آوریرسم کرده و دامنه ا . 

 

دو واحد به طرف بالا  –یک واحد به طرف چپ  –ر وارونه نمودا

 منتقل می شود 
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نمودار تابع  10 y x 
1

1
2

را در بازه ی    ,1  رسم کنید .  3

x y /

x y

x y /

x y

     

    

    

   

1 0 1 5
0 1 1
1 2 0 5
2 3 0
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 .م یامن ی.. میک به یک نداشته باشد ( را تابع ... یتکرار نداشته باشد )عضوی یرارکه مولفه دوم تک یبعتا  -الف  11

م .. رسنیمساز ربع اول و سومبرای رسم نمودار وارون یک تابع کافی است قرینه نمودار آن تابع را نسبت به .. –ب 

 کنیم .

 د یسیر را بنویوارون توابع ز - ج

      

f {( , ),( , ),( , )}

f , , , , ,


  

  1

1 2 3 1 4 6

2 1 1 3 6 4
                                  )ب          

 

x y

y x
x f

y x

x


  

 


 

 1

4 2 4

2

2
4 4

2
  )الف  
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1 

f(x)اگر  12 {( , ),( , ),( , )} 1 2 4 3 5 g(x) و  6 {( , ),( , ),( , )} 1 5 1 6 4 fتابع  7 g دیسیرا بنو  . 

      f g f g
D D D , , f g , , ,


   1 4 1 7 4 10 
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 د .یرسم کنرا  f - gبا توجه به نمودار داده شده نمودار تابع  13

 f g
D ,


 2 2 

      

      

      

        

f g f g

f g f g

f g f g

f g f g

        

        

     

      

2 2 2 2 0 2

1 1 1 1 1 0

0 0 0 2 0 2

2 2 2 2 1 3

 

25/1 

...درجه معادل  60الف(  14


3
 5/0 ان است .یراد ...... 

5/0 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



> 

 الا بذکرالله تطمئن القلوب 

 درس  اول نوبت ونـــآزم یسئوالات امتحان

 ی تجرب دهم( پایه یاز2) یــاضیر

  شهریور 17دبیرستان 
 

 

 

 1396/  10/    9  : تاریخ آزمون    نام و نام خانوادگی : 

دقیقه     100مدت آزمون   :    :  کلاس   نام 

 

 

 مصحح  :                                                                                                            : نمره                                                                                                        داراب حسن پور     : طراح سئوالات 

4 

برابر   cm 8مقابل به کمان به طول  یه مرکزیزاو یاندازه ،   cm 10با شعاع   یره ایدادر  ب( 
5
4

 ان است .یراد   

آن  یایوجود دارد که زوا یا مثلثیج( آ


2
و  



3
و  



6
 رادیان باشد .  درجه یا  90باید مجموع آنها  باشد؟ 

      


 
    

3 2 6
2 3 6 6 6
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مقدار عبارت  –الف  15   P tan Sin Cos
     

23
540 210

4
 را بیابید .  

   tan Sin CP os


    
           

 


2 3 3 2
360 180 6 180 30 0

4 2 2 2
 

هرگاه   –ب 
 

 
5

4 6
Sinباشد و    m  

1
1

2
را  m، حدود  

 . تعیین کنید 

کمترین مقدار آن  جه به ناحیه ی توبا 
1
2

 است . 1و بیشترین مقدار آن  

Sin m m

m

 



          

  

1

2

1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
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 20 می خواهی ! خدایا تو همانی که من می خواهم ، مرا همانی کن که تو جمع نمرات
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